
Χωρίς καν να έχει βγει το πόρισμα από την επιτροπή, χωρίς να υπάρχει
καμία απόφαση από την διοίκηση της ΔΕΗ και χωρίς να ενημερωθούν τα
Συνδικάτα και οι φορείς της περι-οχής, η διοίκηση της ΔΕΗ κοινοποιεί
απολύσεις.

Μέσα στις γιορτές των Χριστουγέννων αναγγέλλονται απολύσεις στους περισσότε-ρους
εργαζόμενους στους εργολάβους και απλά παραμένει ένας μικρός αριθμός εργαζομένων στο
καθεστώς της «εκ περιτροπής εργασίας».

Δυστυχώς επιβεβαιωθήκαμε όταν εξ αρχής λέγαμε ότι θα χαθούν θέσεις εργασίας και όχι μόνο στον
εργολάβο αλλά και στους έκτακτους (οχτάμηνα δίμηνα) που δεν θα προκηρυ-χτούν ποτέ ξανά αυτές οι
θέσεις.

Οι άνεργοι δεν είναι αριθμοί αλλά δεκάδες ίσως και εκατοντάδες οικογενειακά δράματα που θα βιώσουν
και αυτοί οι εργαζόμενοι σε μια εποχή που έτσι κι αλλιώς δυσκολεύονται να ανταπεξέλθουν στον αγώνα
για επιβίωση.
Επιβίωση που «χάρη» στην Τρόικα, την ΕΕ και την Κυβέρνηση έγινε ένα διαρκές μαρτύριο για τους
εργαζόμενους. Στιγμιότυπα αυτού του δράματος ζήσαμε όσοι ασχοληθήκαμε και το προηγούμενο
διάστημα στη συγκεκριμένη μερίδα εργαζομένων με τις ανάλγητες και λωποδύτικες συμπεριφορές της
εργοδοσίας.

Ερχόμαστε τώρα στο «δια ταύτα» για να δούμε τι πρέπει να επικρατήσει τελικά «το πόρισμα»
(που μπορεί να βγει και κατά παραγγελία) ή η απόφαση των εργαζομέ-νων, της πλειοψηφίας
των συνδικάτων και των μαζικών φορέων της Περιοχής για επαναλειτουργία της Μονάδας;

Το ΣΕΕΝ «Εργατική Αλληλεγγύη» με έκτακτη συνεδρίαση του Δ.Σ ζητά να παρθεί πίσω τώρα κάθε τέτοια
απόφαση και να μην προχωρήσουν (Κυβέρνηση και διεύθυνση της ΔΕΗ) σε καμία ενέργεια που θα αποτελεί
«αιτία πολέμου» για την περιοχή μας.

Να παραμείνουν οι εργαζόμενοι στην εργασία τους προσωρινά ως έχει μέχρι να βγει το πόρισμα και
απαιτούμε μελλοντικά να γίνει διαγωνισμός για κάλυψη όλων των οργανικών θέσεων της ΔΕΗ στην
Περιοχή μας στον οποίο θα παρθεί υπόψη και θα μοριοδοτηθεί η τεχνογνωσία η εμπειρία και η
προϋπηρεσία των εργαζομένων.

Καλούμε τα Συνδικάτα και τους φορείς της Περιοχής να πάρουν άμεσα θέση και αποφάσεις για πρακτικές
ενέργειες για να ανατρέψουν αυτήν την άσχημη για τους εργαζόμενους και την Περιοχή μας
κατάσταση.

Συναγερμός να σώσουμε τις θέσεις εργασίας
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